Bisexual subgroup from Compilation Main&Nato

Bisexual subgroup from Compilation Main&Nato

No. of responses = 119

Survey Results

Leg en d Absolute Frequencies of answers  Std. Dev. Mean
Relative Frequencies of answers 25 0 50 0 25
. 25% 0% 50% 0% 25%

Question text Left pole : : Right pole n=No. of responses
av.=Mean
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention

1 2 3 4 5
Scale Histogram

3. Considering your experiences at ARC main campus over the past 12 months, please indicate your level of agreement

with the following statements:

74 16 9 1
. . 67.3%  145%  82% _ 10%
%9 I have considered leaving ARC because | felt Strongly disagree 5 5 > . Strongly agree n=110
isolated or unwelcomed. av.=1.6
dev.=1
ab.=6
3 4
****************************************
43.2% T% 1% .5%
%1% | have to work harder than others to be valued Strongly disagree : s ) Strongly agree n=95
equally at ARC's main campus. v av.=1.9

1" My experiences at ARC's main campus have had Strongly disagree S Strongly agree n=107
a positive influence on my academic growth. v av.=3.3
ab.=11
1 2 3 4
7777777777777777777777777777777777777777 G sl wow s
1% At ARC's main campus, my instructors treat Strongly disagree > T - Strongly agree n=110
people of all genders/gender identities in class av.=3.5
with equal respect. dev.=0.6
ab.=6
1 2 3 4
7777777777777777777777777777777777777777 200 afu st et
19 At ARC's main campus, my instructors treat Strongly disagree 0 I S R W Y Strongly agree n=113
students of all racial, ethnic, and cultural av.=3.5
backgrounds with equal respect. dgv.20.7
ap.=
1 2 3 4
4. How much do you agree or disagree with the following statements:
0.8% S %% 307%
“V 1 am treated fairly and equitably in classrooms and Strongly disagree b __4.3% S52% 39.7% Strongly agree n=116
classroom settings at ARC's main campus. av.=3.3
dev.=0.6
1 2 3 4
7777777777777777777777777777777777777777 sSu  opu ok s
42 In my classes, | feel heard by my instructors at Strongly disagree T T T1 ' Strongly agree n=115
ARC's main campus. av.=3.2
dev.=0.8
1 2 3 4
777777777777777777777777777777777777777717771({77672:7735: 77777777777777777
3 n my classes, | feel heard by other students at Strongly disagree 22% N.2% 534k 302% Strongly agree n=116
ARC's main campus. av.=3.1
dev.=0.8
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4.4)

In my classes, | feel heard by other staff at ARC's

9
7.8%

12.2%

63
54.8%

29
25.2%

Strongly agree n=115

. Strongly disagree
main campus.
| am treated fairly and equitably in out-of- Strongly disagree
classroom campus spaces (workshops, cafeteria,
etc.) at ARC's main campus.
ARC is working to create a more equitable and Strongly disagree

inclusive campus at ARC's main campus.

Strongly agree

6. During the past 12 months at ARC's main campus, do you feel your personal physical safety has been threatened by:
6772"/ 242(85"/ 5 g"/ 0 J)"/ 1 523"/

1 Qther students Never T Very often n=114
av.=14
dev.=0.8
ab.=4

1 2 3 4 5

*************************************** O ok obu ibu b

. 00 .700 . 00 . 00 - 00

62 |nstructors Never Very often n=113
av.=1.2
dev.=0.7
ab.=4

1 2 3 4 5

*************************************** 0% ot o bu b

6.3) Staﬁ: Never .3% ey} Lo 8% 8% Very often n=113
av.=1.2
dev.=0.7
ab.=5

1 2 3 4 5
8. During the last 12 months at ARC's main campus, do you feel your emotional safety has been threatened by:
819;"/ 9181“/ 5 g"/ 09/ 3 g"/

&0 Other students Never I _;’ R L= h Very often n=112
av.=1.3
dev.=0.9
ab.=5

1 2 3 4 5

*************************************** B 6% o ibu sew

82 |nstructors Never I P R Very often n=112
av.=14
dev.=1
ab.=4

1 2 3 4 5

*************************************** o su sw od ode

&) Staff Never e T T T T Very often n=110
av.=1.2
dev.=0.6
ab.=4

1 2 3 4 5
9. During the past 12 months, do you feel you have personally experienced any of the following on ARC's main campus:

*Y " Discrimination
Yes () 10.3% n=116
No ( ]  897%

°2 Threats of physical violence
Yes () 4.2% n=118
No ( ] 95.8%
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n=118

Threats of emotional violence

n=118

Emotional violence

n=118

Sexual harassment

n=117

Other harassment

n=117

Sexual assault

p4
o
-

n=118

Unwanted sexual advances

n=116

19 \erbal threats

5.1%

94.9%

n=118

10. During the past 12 months, do you feel you have personally witnessed any of the following on ARC's main campus:

) Discrimination

No )

16.9%

83.1%

n=118
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%2 Threats of physical violence

Yes () 12.7% n=118
No ( ) 87.3%

13 Physical violence
Yes U 1.7% n=117
No ( ) 98.3%

%4 Threats of emotional violence
Yes () 4.2% n=118
No ( ] 95.8%

% Emotional violence
Yes (] 7.7% n=117
No ( ] 923%

%9 Sexual harassment
Yes () 8.5% n=118
No ( )]  915%

7 Other harassment
Yes D 6% n=117
No ( ] 94%

%8 Sexual assault
Yes | 0.8% n=118
No ( ] 99.2%

%9 Unwanted sexual advances
Yes () 10.2% n=118
No ( ]  89.8%

1019V/erbal threats
Yes () 10.3% n=117
No ( ] 89.7%

11. During the past 12 months, have you experienced microaggressions at ARC's main campus with regard to your...
7798"/ 7 g"/ 91‘31"/ 4 i"/ 0 ‘1)"/

"M | ..gender/gender identity Never S PR R R Very often n=116
av.=1.4
dev.=0.9

1 2 3 4 5
12/18/2020 Class Climate Evaluation Page 4
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9%5 13 4 3 1
. . 81.9% 11.2% 34%  26% 09%

"2 _sexual orientation Never : > > > > Very often n=116
av.=1.3
dev.=0.7

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 9794;7760/7787100/7 3740/7 340:7777777777777777

. . . . 79.7% 51% 5% 4% 4%

"3 racial, ethnic, or cultural identity Never - Very often n=118
av.=1.5
dev.=1

1 2 3 4 5

12. During the past 12 months, do you feel YOU have been mistreated by other students at ARC's main campus because

of your:
108 4 1 0 3
29 Ability or disability status Novor 931% 34% 09% 0%  26% Vo ot =116
i w2,
1 2 3 4 5
S 102 8 4 3 3
22 Racial or ethnic identity Never e f S 25% 20% Very often n=118
[ w3,
1 2 3 4 5
A T+ C HT: SR S 2 3
2% Culture or cultural identity Never 855% 6'8_:4’ 3% 17k 25% Very often n=118
[ B s,
1 2 3 4 5
S 10 8 EN 3 o
12.4) Sex Never 89.7% 6.8% 0.9% 2.6% 0% Very often n=117
[} w2,
1 2 3 4 5
e e < R A T T
12.5) Sexual Orientation Never 88% 6% 4.3% 0.9% 0.9% Very often n=117
t Sovai
1 2 3 4 5
I o r A S 2 o
12.6) Gender/gendel’ |dent|ty Never 91.5% 5.1% 1.7% 1.7% 0% Very often n=117
' Seva0s
1 2 3 4 5
e ) K 0 2
12.7) Veteran status Never 97.4% 0% 0.9% 0% 1.7% Very often n=116
i AN
1 2 3 4 5
e e T e
12.8) Marital status Never 98.3% 0% 0.9% 0% 0.9% Very often n=116
. v
1 2 3 4 5
S 108 3 2 1 2
12.9) Country of Origin Never 93.1% 2.6% 1.7% 0.9% 1.7% Very often n=116
[} 12,
1 2 3 4 5
99 9 a4 EN 2
12.10) Age Never 86.1% 7.8% 3.5% 0.9% 1.7% Very often n=115
[ N w2,
1 2 3 4 5
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2" Religion, worldview, or spirituality Never

N
s
T
@
«Q
>0
=
3
@,
«Q
>0
-~
o
=
o
o
Q.
<
—
<
©
(0]
P4
[}
<
[}
1B

12.14) :
Social class Never

106 2 3 0 4
922% 17% 26% 0%  35%

Very often n=115
av.=1.2
dev.=0.8

1 2 3 4 5
102 6 13
87.9% 34% 52% 09% 26%

Very often n=116
av.=1.3
dev.=0.8

1 2 3 4 5
102 3 3 3
87.9% 43% 26% 26% 26%

Very often n=116
av.=1.3
dev.=0.9

1 2 3 4 5
102 6 3 0 5
87.9% 52% 26% 0%  4.3%

— Very often n=116
av.=1.3
dev.=0.9

1 2 3 4 5

13. During the past 12 months, do you feel YOU have been mistreated by your instructors at ARC's main campus

because of your:

106 7 2 2 0
9 Ability or disability status Nover | okt 1Tk 171k 0% Very often n=117
' o
1 2 3 4 5
e T« T N T N
13.2) Racial or ethnic |dent|ty Never 922% 2.6% 3.5% 1.7% 0% Very often n=115
I et
1 2 3 4 5
L A T e
3 Culture or cultural identity Nover 94.9% 09% 34% 09% 0% veryofen n=117
l 32\/_;&)15
1 2 3 4 5
I T YA 3 K 0
13.4) SeX Never 93% 3.5% 2.6% 0.9% 0% Very often n=115
' s
1 2 3 4 5
S 108 8 2 1 T
13.5) SeXUal orientation Never 92.3% 4.3% 1.7% 0.9% 0.9% Very often n=117
' e
1 2 3 4 5
e T ST N T A T
13.6) Gender/gender |dent|ty Never 90.4% 4.3% 3.5% 0.9% 0.9% Very often n=115
r iz
1 2 3 4 5
e ey 0 o
13.7) Veteran status Never 98.3% 0.9% 0% 0.9% 0% Very often n=117
i 0.3
1 2 3 4 5
TV A T A
13.8) Marital status Never 98.3% 0.9% 0% 0.9% 0% Very often n=117
i 0.3
1 2 3 4 5
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139 Country of origin

®1Social class

Never

111 1 3 0 0
965% 09% 26% 0% 0%

Very often n=115
av.=1.1
dev.=0.3

1 2 3 4 5
107 3 31 T
93% 26% 26% 0.9% 0.9%

Very often n=115
av.=1.1
dev.=0.6

2 3 4 5
110 21 2
94% 17% 1.7% 09% 1.7%

Very often n=117
av.=1.1
dev.=0.6

2 3 4 5
11 2 o0 1
949% 26% 17% 0%  0.9%

Very often n=117
av.=1.1
dev.=0.5

2 3 4 5
108 4 T T
93.1% 34% 09% 09% 1.7%

Very often n=116
av.=1.1
dev.=0.6

2 3 4 5
111 01 2
949% 26% 0% 09% 1.7%

Very often n=117
av.=1.1
dev.=0.6

2 3 4 5

z
@©
<
o©
=
w

14. During the past 12 months, do you feel YOU have been

mistreated by staff at ARC's main campus because of your:

" Ability or disability status

110 3 2 1 1
94% 26% 1.7% 09% 0.9%

Never Very often n=117
av.=1.1
dev.=0.5

1 2 3 4 5
S 2 2 1 T
957% 17% 09% 0.9% 0.9%

Never Very often n=117
av.=1.1
dev.=0.5

1 2 3 4 5
S M2 2 02
95.7% 1.7% 0.9% 0% 1.7%

Never Very often n=117
av.=1.1
dev.=0.6

1 2 3 4 5
T 2 3 0 2
941% 1.7%  2.5% 0% 1.7%

Never Very often n=118
av.=1.1
dev.=0.6

1 2 3 4 5
N B 1 T
95.7% 17% 09% 09% 0.9%

Never Very often n=117
av.=1.1
dev.=0.5

1 2 3 4 5
- 108 3 S 2
939% 26% 09% 09% 1.7%

Never Very often n=115
av.=1.1
dev.=0.6

1 2 3 4 5
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113 1
96.6% 0.9%

1
0.9%

1 1
0.9% 0.9%

D \feteran status Never i
1 2 3 4 5
777777777777777777777777777777777777777 o obu ok 0% od
. 7.4% o o 9% 9%
48 Marital status Never i
1 2 3 4 5
I 99.1% 0% 0% 0% 0.9%
9 Country of origin Never .
1 2 3 4 5
M 2 2 0
95.7% 1.7% 1.7% 09 0.9%
14100 Age Never io . . : .
1 2 3 4 5
e £ T o 0 1
. . . . 98.2% 0.9% 0% 0% 0.9%
™ Religion, worldview, or spirituality Never . > : : >
1 2 3 4 5
S 111
i ) 965% 0.9%  0.9% _ 0.9% _ 0.9%
412 Height, weight, or body type Never i > > > >
1 2 3 4 5
1202
- i . 96.6% 0.9% 0.9% 0% _ 1.7%
13 Political orientation Never i . — .
1 2 3 4 5
777777777777777777777777777777777777777 0% odu ode  o% 12
. 5% 9% 9% o 8%
1) Social class Never i
1 2 3 4 5

Very often

Very often

n=117
av.=1.1
dev.=0.5

15. During the past 12 months, have you seen students mistreat other students at ARC's main campus because of their:

1 Ability or disability status

Never

98 8 7 2 2
83.8% 6.8% 6% 1.7%  1.7%
t |
1 2 3

13 3 1
11.3% 26% 0.9%

4 5

1 2 3 4 5
L ¢ 9 4 A
16.3) ; : 819% 6%  7.8% 34% 0.9%

Culture or cultural identity Never | »

1 2 3 4 5
777777777777777777777777777777777777777 8 TOOO: B 97110/7 B 1720/7 1720/7 B 1720/
15.4) 5.5% 4% 1% 1% 1%

Sex Never r
1 2 3 4 5

Very often

n=117
av.=1.3
dev.=0.8
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100 7 5 2 2
. . 86.2% 6% 4.3% 1.7% 1.7%

59 Sexual orientation Never [ . . . Very often n=116
av.=1.3
dev.=0.8

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 s T % o 1

. . 1% 7% 7% 6% 1%

58 Gender/gender identity Never » Very often n=115
av.=1.4
dev.=0.9

1 2 3 4 5

7777777777777777777777777777777777777771700977730/ 720/77710/77 10; 7777777777777777

94% 2.6% 1.7% 0.9% 0.9%

*7) Veteran status Never Very often n=116
av.=1.1
dev.=0.5

1 2 3 4 5

S 1202

. 96.6% 09 1.7% 0.9% 0.9%

58 Marital status Never . > > > Very often n=116
av.=1.1
dev.=0.5

1 2 3 4 5

M3 6 s 2 e

15.9 s 88% 5.1% 4.3% 1.7% 0.9%

) Country Of Orlgln Never r : : : : Very often n=117
av.=1.2
dev.=0.7

1 2 3 4 5

S 102 s 6 1 2

15.10) 87.9% 43% 52% 09% 1.7%

Age Never Very often n=116
av.=1.2
dev.=0.7

1 2 3 4 5

R T+ - N SR N 2 2

- . o 88% 6%  26% 1.7% 1.7%

" Religion, worldview, or spirituality Never r > > > > Very often n=117
av.=1.2
dev.=0.7

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 o % sow o 1

. . 3% 7% 5.3% 6% 8%

512)Height, weight, or body type Never " Very often n=114
av.=1.3
dev.=0.8

1 2 3 4 5

77777777777777777777777777777777777777754;77/ 77110:773‘;772‘; 7777777777777777

” . . 80.3% 6% 9.4% 2.6% 1.7%

¥ Political orientation Never - Very often n=117
av.=1.4
dev.=0.9

1 2 3 4 5

S 104 5 3 3 2

. 88.9% 4.3% 2.6% 2.6% 1.7%

5 Social class Never —-— ) ] ] Very often n=117
av.=1.2
dev.=0.8

1 2 3 4 5

16. During the past 12 months, have you seen instructors mistreat other students at ARC's main campus because of their:

5 Ability or disability status Never

104 4 1 2
889% 34% 51% 09% 1.7%

Very often n=117
av.=1.2
dev.=0.7

1 2 3 4 5
10 42
888% 52% 34% 09% 1.7%

Very often n=116
av.=1.2
dev.=0.7

2 3 4 5
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105 7 2 2 1
N 897% 6%  1.7% 1.7%  0.9%

83 Culture or cultural identity Never o : : > Very often n=117
av.=1.2
dev.=0.6

1 2 3 4 5

*************************************** T N v

16.4) 7% 4.2% 1% 5% .8%

Sex Never Very often n=118
av.=1.2
dev.=0.7

1 2 3 4 5

T 109 4 EC

16.5) . . 93.2% 3.4% 2.6% 0% 0.9%

Sexual orientation Never Very often n=117
av.=1.1
dev.=0.5

1 2 3 4 5

S 106 5 3 2 2

. . 89.8% 4.2% 2.5% 1.7% 1.7%

188 Gender/gender identity Never = > > > > Very often n=118
av.=1.2
dev.=0.7

1 2 3 4 5

S e 10 1

97.4% 0.9% 0.9% 0% 0.9%

187) \/eteran status Never - . — " Very often n=117
av.=1.1
dev.=0.4

1 2 3 4 5

N N T

) 974% 09% 0%  09% 0.9%

168) Marital status Never = —T : : Very often n=117
av.=1.1
dev.=0.5

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 0% odn o0n ok ome

16.9 Fpr . X . .

) Country of origin Never - ” ” : . Very often n=117
av.=1.1
dev.=0.5

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 9 17111;71720/ o:l; 170/7 120/77777777777777777

16.10) 4.1% 1% .8% 1% 1%

Age Never Very often n=118
av.=1.2
dev.=0.7

1 2 3 4 5

I T T .

.. . - . 948% 1.7% 2.6% 0% 0.9%

'*™ Religion, worldview, or spirituality Never Very often n=116
av.=1.1
dev.=0.5

1 2 3 4 5

s 2 0 2

. . 95.8% 1.7% 09 1.7% 0.8%

'82'Height, weight, or body type Never = > ? > > Very often n=118
av.=1.1
dev.=0.5

1 2 3 4 5

S 108 B 2 1 3

" . . 90.6% 4.3% 1.7% 0.9% 2.6%

“"¥Political orientation Never - > > > > Very often n=117
av.=1.2
dev.=0.7

1 2 3 4 5

S 12 0 22

. 957% 09% 0%  1.7%  1.7%

16.14)SOCIa| ClaSS Never o o o o o Very often n=117
av.=1.1
dev.=0.7

1 2 3 4 5
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17. During the past 12 months, have you seen staff mistreat other students at ARC's main campus because of their:

112 1 3 1 1
. . e 94.9% 0.8% 2.5% 0.8% 0.8%

1 Ability or disability status Never Very often n=118
av.=1.1
dev.=0.6

1 2 3 4 5

e K 2 T

. I . 95% 1.7% 0.8% 1.7% 0.8%

2 Racial or ethnic identity Never - > > > > Very often n=119
av.=1.1
dev.=0.6

1 2 3 4 5

e 12 B K 1 T

. . 94.9% 2.5% 0.8% 0.8% 0.8%

3 Culture or cultural identity Never > > . . . Very often n=118
av.=1.1
dev.=0.5

1 2 3 4 5

e L T K K 2

17.4) 958% 08% 08% 08% 1.7%

Sex Never Very often n=118
av.=1.1
dev.=0.6

1 2 3 4 5

e L T 0 2 T

. . 966% 09% 0%  1.7% 09%

79 Sexual orientation Never . > ? . . Very often n=117
av.=1.1
dev.=0.5

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 ol on % 124 0w .

. . 4.9% 6% o 1% .9%

7% Gender/gender identity Never Very often n=117
av.=1.1
dev.=0.6

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777ﬂ5.;779/ 79/7 70/ 710/7 7777777777777777

98.3% 0% 0% 0.9% 0.9%

7 Veteran status Never Very often n=117
av.=1.1
dev.=0.5

1 2 3 4 5

S e 0 0 1 T

. 98.3% 09 09 0.8% 0.8%

7® Marital status Never T ? > > Very often n=118
av.=1.1
dev.=0.5

1 2 3 4 5

S M 2

17.9 s 95.8% 0.8% 1.7% 0.8% 0.8%

) Country Of Orlgln Never - : : : : Very often n=118
av.=1.1
dev.=0.5

1 2 3 4 5

e L T 1 2 T

1710) 958% 08% 08% 17% 08%

Age Never Very often n=118
av.=1.1
dev.=0.6

1 2 3 4 5

e L T 1 EN T

- . o 966% 09% 09% 0.9% 09%

""" Religion, worldview, or spirituality Never . > > > > Very often n=117
av.=1.1
dev.=0.5

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 oo o% % o 1

. . 7.5% o o .8% 1%

72)Height, weight, or body type Never Very often n=118
av.=1.1
dev.=0.6

1 2 3 4 5
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114 0 0 1 2
" . . 974% 0% 0% _ 09% 1.7%

73 Political orientation Never Very often n=117
av.=1.1
dev.=0.6

1 2 3 4 5

777777777777777777777777777777777777777 oah % abw odw b

. 5.7% %. T% 9% 7%

71 Social class Never Very often n=117
av.=1.1
dev.=0.6

2 3 4 5
18. In general, how much do you agree with the following statements:
7 17 68 27
Gy 5.9% 14.3% 57.1% 22.7%
"*7) Classrooms and campus buildings are well Strongly disagree Strongly agree n=119
maintained. av.=3
dev.=0.8

——
1

19. Each of the following questions shows a pair of adjectives that are opposite to one another. The six boxes between
each pair reflect a range of responses (for example, from a ‘Hostile’ environment at one end of the range, to a ‘Friendly’
environment at the other). For each question, mark the one box between each pair of adjectives that best expresses how

you feel about ARC’s main campus based on your personal experiences:

3 0 8 14 39 52
19.1) 26% 0% 6.9% 12.1% 33.6% 44.8%
Hostile b . Friendly n=116
v av.=5.1
—mil et
1 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 2 1 8 2 2 &
19.2) 1.7% 0.9% 6.9% 19% 19% 52.6%
Racist ! N I Non-racist n=116
v av.=5.1
dev.=1.2
1 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 4 o 7 13 3 5
19.3) 3.5% 0% 6.1% 11.4% 30.7% 48.2%
Homogeneous } N [ Diverse n=114
v av.=5.1
dev.=1.2
1 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 4 4 2 15 41 49
19.4) 3.5% 35% 1.7% 13% 35.7% 42.6%

Disrespectful } Ly Respectful n=115
av.=5
dev.=1.2

1 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 3 4 8 11 29 59
19.5) 26% 35% 7% 9.6% 254% 51.8%

Sexist } [ Non-sexist n=114
av.=5.1
dev.=1.3

1 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 8 8 14 24 27 31
196) 71% 7.1% 12.5% 21.4% 24.1% 27.7%

Individualist ; 1 . Collaborative n=112

v av.=4.3
dev.=1.5

1 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 4 3 19 21 33 32
19.7) 3.6% 27% 17% 18.8% 29.5% 28.6%

Competitive } 1 y Cooperative n=112

v av.=4.5
dev.=1.3

1 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 3 2 9 16 25 59
19.8) 26% 18% 7.9% 14% 21.9% 51.8%

Homophobic I ] i Non-homophobic n=114
av.=5.1
dev.=1.3

1 2 3 4 5 6
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19.9)

Transphobic

Elitist

3 3 10 22 23 51
27% 27% 89% 19.6% 20.5% 45.5%
} 1 i Non-transphobic n=112
v av.=4.9
- dev.=1.3
1 2 3 4 5 6
5 4 6 26 28 44
44% 35% 53% 23% 24.8% 38.9%
' } y Supportive n=113
v av.=4.8
- dev.=1.3
1 2 3 4 5 6
3 18 14 32 53
27% 09% 7.2% 12.6% 28.8% 47.7%

i I i Non-ageist n=111
av.=5.1
dev.=1.2

1 2 3 4 5 6
3 47 7 3% 45
2.7% 3.6% 6.3% 15.2% 32.1% 40.2%
} N i Inclusive n=112
v av.=4.9
= 60 00 et
1 2 3 4 5 6
4 37 2 23 55
3.5% 2.6% 6.1% 19.3% 20.2% 48.2%

I I Welcoming n=114
av.=4.9
dev.=1.3

1 2 3 4 5 6
2 2 6 17 23 e
1.8% 1.8% 5.4% 15.3% 20.7% 55%
1 , Non-elitist n=111
v av.=5.2
. dev.=1.2

20. During the past 12 months at ARC's main campus, how often have you interacted in a meaningful way with people...

12 12 34 37 17
20.1) . . . . 10.7% 10.7% 30.4% 33% 15.2%
...whose religious or spiritual beliefs or worldviews Never X 1 X Very often n=112
are different than your own. ' v ' av.=3.3
_—_—_-_-_—. dev=12
1 2 3 4 5
e <) 34 15
e .. . 12.4% 15% 29.2% 30.1% 13.3%
22 whose political opinions are different from your Never L s ” . Very often n=113
own. v av.=3.2
dev.=1.2
1 2 3 4 5
S 3 16 29 35 19
20.3 H : 11.6% 14.3% 25.9% 31.3% 17%
) ...who are immigrants. Never > : 5 2 5 , . Very often n=112
v av.=3.3
dev.=1.2
1 2 3 4 5
777777777777777777777777777777777777777 81‘1/ 71373;72272?0/ 33?20/72272?;7777777777777777
204 _who are from an immigrant family. Never o S R R N S Very often n=113
. } | :
av.=3.5
dev.=1.2
puEgSSy 1 T
1 2 3 4 5
T VU Vs Ve, S, S
29 _who are a different nationality than your own. Never . S E— . Very often n=116
' av.=3.9
- dev.=1.2
1 2 3 4 5
*************************************** olu sdn i view 4
. .. 1% 5.3% 4% 6% 43%
208 __.who are of a different race or ethnicity than your Never : , Very often n=114
own. av.=
- um B ot
1 2 3 4 5
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8 13 22 34
. o 7% _11.3% 191% 29.6%  33%
20 _whose gender identity is different than your own. Never : 1 ) Very often n=115
v av.=3.7
dev.=1.2
____l-
1 2 3 4 5
***************************************
. . . . 1% 1% 2% 4% 35.1%
208 whose sexual orientation is different than your Never : N Very often n=111
own. v av.=3.8
= B0 BB et
1 2 3 4 5
7777777777777777777777777777777777777777 8 /7778/ 7737777677777777777777777777
. . 71%  71% 32.7% 31.9% 21.2%
29 _who are from a different social class. Never : 7 ) Very often n=113
v av.=3.5
Al AR a= dev=t
1 2 3 4 5
10 25 327 16
. 88% 221% 31% 23.9% 14.2%
#19__.who have physical or other observable Never . : % 3t / t Very often n=113
disabilities. v av.=3.1
dev.=1.2
_-—_-_-_-_-.
1 2 3 4 5
s 19 32 2200
. . 13.2% 16.7% 28.1% 24.6% 17.5%
21 _who have learning, psychological, or other Never % _18.7% . e _17.5% Very often n=114
disabilities that are not readily apparent. ’ v ' av.=3.2
dev.=1.3
1 2 3 4 5
21. During the past 12 months at ARC's main campus, have you heard anyone... (mark all that apply)
29 call someone homophobic names.
Yes, in a class setting [] 1.7% n=119
Yes, outside of class D 16%
No, not at ARC main | ) 80.7%
212 say sexual things to you or try to talk about sexual matters when you didn't want to.
Yes, in a class setting [] 1.7% n=119
Yes, outside of class :] 16.8%
No, not at ARC main | ) 79.8%
2139 _make crude or offensive remarks or jokes about people who identify as LGBTQ+ (lesbian, gay, bisexual, trans, queer, +).
Yes, in a class setting D 5% n=119
Yes, outside of class :] 20.2%
No, not at ARC main | ) 75.6%
214 suggest or imply in your presence that women don't have the same intellectual abilities that men do.
Yes, in a class setting C] 10.9% n=119
Yes, outside of class C] 15.1%
No, not at ARC main | ) 73.1%
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219 _make inappropriate comments about your or someone else's body, appearance, or looks.
Yes, in a class setting D 6.7% n=119
Yes, outside of class S 24.4%
No, not at ARC main | ) 68.1%
29 _make sexist remarks or jokes about women.
Yes, in a class setting D 10.9% n=119
Yes, outside of class D 20.2%
No, not at ARC main | ) 69.7%
20 _make sexist remarks or jokes about men.
Yes, in a class setting D 7.6% n=119
Yes, outside of class D 18.5%
No, not at ARC main ( ) 75.6%
218 .make negative remarks or jokes about trans women.
Yes, in a class setting 0 3.4% n=119
Yes, outside of class D 8.4%
No, not at ARC main | ) 84.9%
219 make negative remarks or jokes about trans men.
Yes, in a class setting D 5.9% n=119
Yes, outside of class D 8.4%
No, not at ARC main | ) 84%
2119 tell you about their sexual experiences when you did not want to hear them.
Yes, in a class setting O 4.2% n=119
Yes, outside of class D 11.8%
No, not at ARC main | ) 81.5%

21 _repeatedly ask you on dates, to go out, or to hook up, even after you've said no.

Yes, in a class setting D 5.9% n=119
Yes, outside of class D 10.9%
No, not at ARC main | ) 84.9%

22 Have you had any ARC student(s) repeatedly ask you on a date, to go out, or to hook up, even after you said no, either through email,
text message, social media, or some other online communication?

Yes, in a class setting D 5% n=119
Yes, outside of class D 8.4%
No, not at ARC main | ) 88.2%
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22. In campus spaces outside the classroom on ARC's main campus, | feel valued by:

6 10 50 35
22.1) Inst t 5.9% 9.9% 49.5% 34.7%
nstructors Strongly disagree Strongly agree n=101
av.=3.1
dev.=0.8
ab.=12
1 2 3 4
222

) Other students Strongly disagree Strongly agree n=99
av.=3
dev.=0.9
ab.=17

223

) Staff members Strongly disagree Strongly agree n=91
av.=2.9
dev.=0.9
ab.=23

23. At ARC's main campus, | see other people that look like me in the...
8/ ' 653/ 303‘11/
2341 7.1% 46.9% 1%

) Student bOdy Strongly disagree Strongly agree n=113
av.=3
dev.=0.9

1 2 3 4
e 28 A 24
22) |nst 15.8% 24.6% 386% 21.1%

nstructors Strongly disagree I (] Strongly agree n=114
v av.=2.6
- dev.=1

1 2 3 4
8 28 45 28
23.3) 158% 21.9% 39.5% 22.8%

Staff Strongly disagree I (] i Strongly agree n=114
v av.=2.7
- dev.=1
1 2 3 4
24. In general, how much do you agree with the following statements:
Zg/ 9/ 6078/ 3132/

. 00 5.1 o0 . oﬂ - 00
%8 College employees accept me for who | am. Strongly disagree Strongly agree n=115

av.=3.2
dev.=0.7

1 2 3 4

26. What is your sexual orientation? (mark all that apply)
26.1)
Asexual (a person with no sexual feelings or desires) O 3.4% n=119
Bisexual (a person sexually attracted to two genders) [ ] 100%
Gay or lesbian (a man who is attracted to other men, or a woman who is attracted to other [] 1.7%
women) )
Heterosexual or straight (a man who is sexually attracted to women, or a woman who is o
O 5.9%
sexually attracted to men)
Pansexual or fluid (a person who is attracted to multiple gender identities) D 5%

27. What is your gender identity (mark all that apply)

12/18/2020 Class Climate Evaluation
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27.1)
Woman (cisgender woman...a person whose gender identity matches their sex assigned at [ ] 72.3% n=119
birth) ’
Man (cisgender man...a person whose gender identity matches their sex assigned at birth) D 21%
Trans woman (a person whose gender identity is female but whose sex assigned at birth is [] 1.7%
male) ’
Trans man (a person whose gender identity is male but whose sex assigned at birth is 0 3.4%
Gender queer/non-binary (someone whose gender identity isn't exclusively female or male) O 5%
Gender non-conforming (a person whose behavior or appearance do not conform to gender U 2.5%
expectations) ’
28.

%1 What is your race/ethnicity? (mark all that apply)
African American D 12.6% n=119
Asian () 14.3%
Filipino D 7.6%

Hispanic/Latino () 28.6%

Native American D 8.4%

Other Non-White (] 6.7%

Pacific Islander [] 2.5%
White ( ) 60.5%

29. With which religions, worldviews or spiritual backgrounds do you identify? (MARK ALL THAT APPLY)

29.1)

Agnostic (] 21.8% n=119

Anglican () 1.7%
Assemblies of God ]I 0.8%
Atheist (] 17.6%
Bahaii | 0.8%
Baptist () 5.9%
Buddhist ) 9.2%
Catholic () 15.1%
Christian Non-denominational C] 11.8%
Christian Orthodox 0 3.4%
Christian Science O 3.4%
Church of Christ () 5.9%
Confucian [] 1.7%
Episcopalian ]I 0.8%
Evangelical O 3.4%
Hindu | 0.8%
Jain () 2.5%
Jehovah's Witness [] 2.5%
Jewish () 1.7%
Latter-day Saints ]I 0.8%
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Lutheran (] 4.2%

Methodist [ 0.8%

Muslim () 2.5%

Native/Tribal 0.8%
Pentecostal [] 1.7%
Presbyterian ]I 0.8%

Quaker || 0.8%

Seventh Day Adventist [] 1.7%
Shamanism ]I 0.8%

Shinto | 0.8%

Sikh () 2.5%

Spiritual but not religious :] 16%
Taoist [ 0.8%
UCC/Congregational ]I 0.8%
Unitarian Universalist [] 1.7%
Wicca/Pagan D 5.9%

None () 19.3%

30. With which one religion, worldview or spiritual background do you most strongly identify? (MARK ONLY ONE)

30.1)

Agnostic :] 15.9% n=107
Atheist () 12.1%

Baptist () 2.8%
Buddhist [ 0.9%

Catholic () 12.1%
Christian Non-denominational C] 8.4%
Christian Orthodox H 0.9%
Christian Science [] 1.9%
Church of Christ (] 1.9%
Evangelical [] 1.9%
Lutheran O 2.8%
Muslim || 0.9%
Seventh Day Adventist H 0.9%
Sikh ) 1.9%

Spiritual but not religious () 1.2%
Wicca/Pagan [] 2.8%

None () 20.6%

31.

1) Were you born in a country other than the United States?

Yes( ) 19% n=116

No ( ) 81%

12/18/2020 Class Climate Evaluation Page 18



Bisexual subgroup from Compilation Main&Nato

32.

%21 What is your mother's highest level of education?

Less than high school D 8.6% n=116
Graduated high school () 21.6%
Some college :] 25%
Earned a degree (Associate's, Bachelor's, or Graduate degree) [: 37.9%
Not sure D 6.9%
%22 \What is your father's highest level of education?
Less than high school C] 10.3% n=116
Graduated high school [: 28.4%
Some college D 20.7%
Earned a degree (Associate's, Bachelor's, or Graduate degree) :] 26.7%
Not sure [: 13.8%
%23 Do you have any of the following types of disabilities? (mark all that apply)
Acquired/traumatic brain injury ]I 0.8% n=119
Attention deficit/hyperactivity disorder C] 10.9%
Autism spectrum disorder 0 3.4%
Blind/low vision (] 3.4%
Deaf/hard of hearing D 4.2%
Cognitive or learning disability O 4.2%
Chronic illness ] 4.2%
Intellectual disability [] 2.5%
Mental health disabilty () 28.6%
Physical disability that affects walking O 3.4%
Physical disability that does not affect walking D 4.2%
Speech/communication condition U 2.5%
None | 50.4%
%29 Are you DACA?
Yes [] 1.7% n=118
No ( ) 98.3%
28 Are you current or former foster youth?
Yes (] 5.2% n=115
No | ) 948%
12/18/2020 Class Climate Evaluation Page 19



Bisexual subgroup from Compilation Main&Nato

%27 |s English your primary language?

87.6%

12.4%

n=113

28 |n the last six months have you been homeless or houseless?

Yes, | currently am. ]I

Yes, | was but no longer am. D

No, | have not been. (

0.9%

7.8%

91.4%

n=116

29 |n the last six months were you ever hungry but didn't eat because there wasn't enough money for food?

No (

n=118

%219Have you ever served in the U.S. Armed Forces, Military Reserves, or National Guard?

Yes, | am currently serving. U

Yes, but | am no longer serving. O

No, | have not served. (

2.6%

3.4%

94%

n=117

M ncluding this semester, how many semesters have you taken classes at ARC's main campus?

33.6%

39.7%

26.7%

n=116

22\What is your age (in years)?

2002
25034 ]

351054 )

55 or older []

36.4%

38.1%

18.6%

5.1%

1.7%

n=118

2%During the past 12 months, how satisfied or
dissatisfied are you with the overall campus
climate/environment that you have experienced at
ARC's main campus?

13.2%

67
58.8%

25.4%

Very dissatisfied

Very satisfied

n=114
av.=3.1
dev.=0.7

12/18/2020
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Comments Report

6. During the past 12 months at ARC's main campus, do you feel your personal physical safety has been threatened by:

&4 Other:

NiA
N/A
Ry1%%4%
- Nk
W/\
W /A
non-Studends N Campus
1 MMoe GOC KT BY SOME  teieN Coogsinb b CeosSinL PRCH AND THE Seref
Trffic X
N/A
N/ A
ANAVY
indhviduals v partupng 0TS
NSRS
Hromacrs wWhe  dodd as X0 SChodl (e,
Smeka, dese |
nore
Non&
Nig
8. During the last 12 months at ARC's main campus, do you feel your emotional safety has been threatened by:

84 Other:

N :
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NA
Newey

N/A

Trolesser Rudy Qrogsan

T._‘-_ Y e T . L e TR GE— -

|
VAN Yhe work and somewhat presswe of classes

V14

mehe M

17. During the past 12 months, have you seen staff mistreat other students at ARC's main campus because of their:

"®IPlease describe any other ways you've seen students, instructors, or staff mistreat other students (for example, because of an accent,

hairstyle, clothing, income, etc.)

A

N

Mone X
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NA
o
N/ g
Y

duri im ponel, & wew eithe,
\!‘f’/VI;r ?@womﬂu\’b o%rymm Emd a% bou'h'n% %
)

ki so wou'é soming  womin ot 65 valuable as men,
N

wia

Y/ ix
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rob witnessed

N A

N/A

N

Node

rf*
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JOY7

T have ONP  Seen pvoftssars Sk Ay undm‘?fuhdinq of U Stuelonts ,‘l-d\MMUn.f/
Sexul .‘unh'fvj but- in the Wiy thott queshons wmpe poreel VT wWu§ MIre Zugeay,
\n genel#l WiFh sensitive bopics They Ghould toe uddnsied wlth cuwten 4y
mule thae veluhiathip bttuten srudint und sl 6 More open 4 clewer oaty
cormmunicahan.

There v06 O Specitl @d SRR 0 MY QoSS Hod- waid Frequenwiy otk guedians |
+0 G Tre wrucrod weuld Yall Yex eyes, Cov Vi ofFf |, or \gnore  hiM.

WK

/’47/ pone  Jedd

Word

M M deaoner Kitked me i ¥ fody Wrav T Voroke
ain\e AddAg Y,}Q%‘mv\in% Dl g S sS Aen WL ITGUABL Tlym white T

4 L-ew i

Wik
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NA

Nov T hove ~db

Age/ Cirade (Noﬂ-u“ﬁ’u ldeckum  stdiah coling i umvh U wdtestand, chosldnt 7
L:Z, Lot mibe staff wiks y of e ladtrhvm stlinfs whe &b have ARL  clusres)

22. In campus spaces outside the classroom on ARC's main campus, | feel valued by:

N,

224 Other:

oone 2
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A QTAAE M A IDRAL N A1INAIINAD Dana 1H1A
P P TN 4AIART AN P ARA
IMAGTA OrYAA0 MmN ' 14 MNGANAD Dneen 47140
A4 ATANED 0 AR ! A4NCIINAN Deams A0
AAAATAACRAARL AVIN . AAINDAINAN Nana 4748
TNAATAACAA A0 MvN I A4iNDIINAN Dana 417/40

26. What is your sexual orientation? (mark all that apply)

262 Other
Vs
W/

PRI O\L\—U\G\\\\f NS baaop of potess
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wla

(N

W

e

Marked above
N A

27. What is your gender identity (mark all that apply)

s

novd,

nia

#2) Other:

W

W/A
N

:MarLaJ aLOV’e
| N T
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28.

%2 Aside from how you responded above, please list in the text box below all of the specific races. ethnicities. tribes and cultures with
which you strongly identify (for example, Jamaican, Columbian, Punjabi, Cherokee, Armenian).

| o,(fcéiﬂ/ ‘
oxt oY)

Nor wiegian, Russran

Mexti coun Spax\k-&)f\"{ Fremeln

Mexicot & Loy

SWISS
GO

I
b
:
1
3
F

Valian .. ':
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W
Inden ?orhguozl \ish
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Mexicon  Mexica /Hzlec
Me Lty
/Vlay 0

N/ A

Metican | Bluek
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RusS\wN ~Cer etk

m%ﬂﬁﬁ

AWRGLON; 0F RO, \Vifn, Greew, NOUIROON. - descenvy
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% 1”3‘)/ Mex,‘can, 5/0010:3 A
; ‘

| Punjobi

Redsian
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MUSHY  White with & Mituwe of Aative AMEiCan and Mexin
blogd .

- Creche

_ AMricoan, Rmencon, Goomod, %\M&c-x—oo—‘- indian, Dot-ch

1

?

H

WA ke @n

Porme

L VG Joran, Chero WAL, Seckian, &

NMispanic g Hine  and Qlipinos.
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Only pio

| Tndion- Ringv
' Fi\'}:m

NV

MM bR
dapanese

Don*t Know
T

29. With which religions, worldviews or spiritual backgrounds do you identify? (MARK ALL THAT APPLY)

22) Other:

N adervanst
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CRYPATD O
none
-C]’)r* 'S*Ian
WA
Na
(N SYian
SPITHNY CONISRC Wikl o MidwR ¢ Sofenism ang, Buddhism,

UNSUYe

Sotlo~  Oriladof

USCA ’1‘0 4o ‘\7) (,lflurc/ln b\/f ’dm* ﬂ”VD[fl anyvuere 50-..
ﬂ(’ f""f_“

30. With which one religion, worldview or spiritual background do you most strongly identify? (MARK ONLY ONE)

02 Other:

Nateralist
A |

VIO,
Grience
I
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Why

oh

Chistian

Mg hed above
MR

Sile

2 |f you were not born in the United States, please list the country in which you were born:

pOolaanad

AV
| /
K24 Stahy
Nk
' Mey o
N/A
RaSS et
Nip.
 MOLOOVA
WECore

Phitippives

L Lan

IMexteor
-Bofl‘b M Uﬁﬁ'ﬁd S'f’q}'&f
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Auskratio,
PN AN M

824 Other disabilities:

Npoo\ePel W T Plewy . OCD
ADD |

oCo
_ }‘7]*-
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| A § Oj\%%
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None ]
Ney
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